

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

**Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Führer durch den badischen und württembergischen Schwarzwald**

**Schnars, Carl Wilhelm**

**Freiburg i.Br., 1868**

Berichtigungen

[urn:nbn:de:bsz:31-244738](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-244738)

## Berichtigungen.

- Seite 1 Zeile 6 muss es heissen: III. u. XXI. Abschnitt.  
" 4 Z. 30 ist hinzuzufügen: Benazet's Nachfolger Dupressoir stattete bei Eröffnung der Saison von 1868 die Säle des Konversationshauses u. d. Umgebungen desselben mit gr. Luxus aus.  
" 7 Z. 4 löse Wasser 44° R. statt Mineralwasser.  
" 12 Z. 10 l. Glanzreiche statt Planzreiche.  
" 17 Z. 2 v. u. l. in welchem statt in welcher.  
" 27 Z. 4 u. 6 v. u. l. Dr. H. Kleinertz.  
" 28 Z. 11 v. u. setze Komma nach 1630.  
" 34 Z. 20 v. u. l. 748' (statt 1048').  
" 39 Z. 6 v. o. l. Klösterle.  
" 45 Z. 13 v. u. l. Kiehnle.  
" 46 Z. 1 v. o. streiche Taubstummeninstitut.  
" 50 Z. 26 l. Revental.  
" 58 Z. 22 v. u. l. Rudersberg.  
" 93 Z. 12 l. Louisenhütte.  
" 93 Z. 24 setze bei: Wer von Ottenhöfen oder Bleichereck kommt, schlage den Fussweg in der Nähe des Försterhauses zur Louisenhütte ein, gehe zum Abfluss des Wasserfalls hinab und an diesem wieder empor zum Försterhause.  
" 127 Z. 2 v. u. l. Strecke.  
" 155 Z. 13 v. o. l. Rotul.  
" 167 Z. 22 l. Amtsgerichts statt Kreisamts.  
" 167 Z. 25 Erzbischof v. Vicari starb 14. April 1868.  
" 180 Z. 6 l. Neunlindenberg.  
" 180 Z. 24 l. in statt im.  
" 180 Z. 10 v. u. lese: Geschichte von Rosmann und Ens, Eaders Fahrten.  
" 183 Z. 7 l. Usenberg.  
" 183 Z. 7 v. u. l. Schehlingen.  
" 260 Z. 18 l. Remetschwil.  
" 286 letzte Zeile l. 1815 statt 1805.  
" 300 Z. 13 l. Blindeninstitut statt Taubstummeninstitut.  
" 338 Z. 12 v. o. setze bei: Neuer Bahnhof von Schaffhausen im Bau begriffen.

Neubers  
AN  
einzelnen

